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ЦЕЛИ:

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ОСОЗНАНИЯ 
СОБСТВЕННОГО Я, СВОЕЙ СЕМЬИ, ЗНАНИЕ 
СВОЕЙ ФАМИЛИИ, ИМЕНИ, ЧУВСТВА ГОРДОСТИ 
ЗА СВОЮ СЕМЬЮ.
 ОБОБЩИТЬ ЗНАНИЕ ДЕТЕЙ ОБ ИХ 
ГРАЖДАНСКИХ ПРАВАХ. РАЗВИВАТЬ У ДЕТЕЙ 
КОММУНИКАТИВНЫЕ УМЕНИЯ; РАСШИРЯТЬ 
ПРЕДСТАВЛЕНИЯ О СЕМЬЕ. 
УЧИТЬ ОРИЕНТИРОВАТЬСЯ В РОДСТВЕННЫХ 
ОТНОШЕНИЯХ. ВОСПИТЫВАТЬ ЛЮБОВЬ И 
ЗАБОТЛИВОЕ ОТНОШЕНИЕ К ЧЛЕНАМ СВОЕЙ 
СЕМЬИ.  



ЗАДАЧИ:

⦿ Формирование представлений о 
семейной и гражданской 
принадлежности.

⦿ Воспитание любви к своей семье, 
умение составлять генеалогическое 
древо.

⦿ Вызывать желание рассказывать о 
взаимоотношениях между детьми и 
взрослыми в семье, желание 
поделиться своими мыслями, чувствами 
о своей семье.

⦿ Закреплять представления о трудовых 
обязанностях всех членов семьи.



МАТЕРИАЛ:

 НАБОР КАРТИНОК ПО ТЕМЕ 
«СЕМЬЯ», СЛАЙДЫ, КАРТОЧКИ 
«ТУЧКА И СОЛНЫШКО», 
ЗАГОТОВКИ СЕРДЕЧЕК, ЦВЕТНЫЕ 
КАРАНДАШИ.



ХОД ЗАНЯТИЯ:
1.ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ 
МОМЕНТ.

⦿ «Собрались все дети в круг.

⦿ Я – твой друг и ты – мой друг.

⦿ Крепко за руки возьмёмся

⦿ И друг другу улыбнёмся».



 2. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

⦿ Ребус Семья»
⦿ Б-да о праве человека на имя, фамилию. 

Свидетельство о рождении
⦿ Б-да о родственниках (Игра с мячом, «Какой, 

какая»)



⦿ Дидактическая игра 
«Семейные 
обязанности»



ФИЗМИНУТКА:
ОСЕНЬЮ,ВЕСНОЮ,
ЛЕТОМ И ЗИМОЙ.
МЫ ВО ДВОР ВЫХОДИМ
ДРУЖНОЮ СЕМЬЕЙ.
ВСТАНЕМ В КРУГ И ПО ПОРЯДКУ
КАЖДЫЙ ДЕЛАЕТ ЗАРЯДКУЮ
МАМА РУКИ ПОДНИМАЕТ,
ПАПА БОДРО ПРИСЕДАЕТ,
ПОВОРОТЫ ВПРАВО-ВЛЕВО
ДЕЛАЕТ МОЙ БРАТИК СЕВА,
А Я САМ БЕГУ ТРУСЦОЙ
И КАЧАЮ ГОЛОВОЙ.



ИГРА "СОЛНЫШКО И ТУЧКА".
 Я НАЗЫВАЛА СИТУАЦИИ, 
КОТОРЫЕ МОГУТ ПРОИЗОЙТИ В 
КАЖДОЙ СЕМЬЕ; ЕСЛИ ОНА 
ВЫЗЫВАЕТ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ 
ЭМОЦИИ, РАДОСТЬ, ТО 
ПОКАЗЫВАЮТ СОЛНЫШКО, А 
ЕСЛИ ПЛОХОЕ ПОВЕДЕНИЕ, 
РАЗОЧАРОВАНИЕ, ТО ТУЧКУ. 



ХУДОЖЕСТВЕННОЕ ТВОРЧЕСТВО



ИТОГ ЗАНЯТИЯ



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


